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Oznel olasilik degeri
kisiden kisiye
dedisir.

Bir zan 100 kez atarak Olasilik cesitleri

deneysel, teorik ve dznel
olarak iig cesittir.

1 gelme olasiligini
hesaplamak deneysel
olasiliktir.

A @ L *

Yukanda birbiriyle baglantih dogru/yanhs
ciimleler verilmistir. Yargilarin dogru ya da
yanhs olduguna karar verilerek ilerlendi-
ginde hangi sembole ulasilir?

A) A B) @ oN D) %

Bir cift zar atildiginda liste gelen sayilarin
toplaminin teorik olarak 7 olma olasihgi
kactir?

5 2 1 1

A)E B}? C)? D)ﬁ

15’ten 24’e kadar olan10 tane dogal sayi bi-
rer birer ayni ozelliklere sahip kagitlara ya-
zilarak, kagrtlar bir torbaya atihiyor. Bu tor-
badan rastgele cekilen bir kagittaki saymnin
2 ve 3 ile tam boliinebilen bir say1 olma ola-
sithgi asagidakilerden hangisidir?

1 2 1 3

A 5 10 10

I. Bir matematik yazilisinda 5 soru sorulacak-
tir. Bu yaziliya katilan bir ogrencinin, yazihya

.. .1
4. soruyu ¢ozerek baslama olasiigr — tir.



6.

Il. Ali bir hafta boyunca glinde kag dakika te-
lefonla konustugunu asagidaki gibi not
ediyor.
3,3,5,4,24,3
Buna gore Ali'nin 8. giin telefonla 3 dakika

konusma olasilig % dir.

lll. Ayse bir madeni paray! atiyor ve yazi gel-
me ihtimalini %35 olarak tahmin ettigini
soyliyor.

Yukandaki ifadelerden hangilerinde de-

neysel olasilik degeri hesaplanmistir?

A) Yalnizl B) Yalnizll
Q) lvell D) LIlvell

Bir yaz kampi i¢in kayit yaptiran ilk 50 6grenci-
nin yaslarina gore dagihmi asagidaki tabloda
verilmistir.

Buna gore bu kampa kayit yaptiracak 51.
o6grencinin 16 yasinda olma olasiligi deney-
sel olarak kactir?

3 7 9 3

N3 B35 9% DPeg

Ece’'nin ¢ekmecesinde ayni biiyiikliikte bir-
birine es 6 cilekli, 4 limonlu ve 2 portakall
sakiz vardir. Buna gore Ece ¢cekmecesinden
rastgele bir sakiz aldiginda, bu sakizin li-
monlu veya portakalli olma olasilign teorik
olarak kactir?

1 1 1 2

A)? B)? O? D)?

Sair olan Fatma'nin 10 gin boyunca ginde



8.

9.

kag siir yazdigil asagida listelenmistir.
1,203001,1,0,2

Buna gore Fatma’'nin 11. giin siir yazmama
olasihigr deneysel olarak kactir?

3 2 1 1
5

A) 3 B) 5 0 D) 5

Es karelerden olusmus yukaridaki dart oyu-
nunu hazirlayan Cem’in attigi bir okun tara-
h bolgelerden birine gelme olasihig: teorik
olarak kactir?

19 2 2 1

Alﬁ B]? C)? D)?

Atilan bir zarin Ust ylzlne gelebilecek sayiicin
Ash ve Gonul asagidakileri soyltyor.

4'ten biyik olma olasihd

Asal olma olasthdi

bana gore %40, bana gore % tar,

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Sadece Ash deneysel olasilik degerini
soylemistir.
B) Sadece Gonul teorik olasihik degerini

rravllamaiediv



)UYIEIIII?LII.
C) ikisi de 6znel olasilik degerini sdylemistir.
D) Ikisi de teorik olasilik degerini soylemistir.
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Cevaplar :
DA, 2)C, 3)A, 4B, 5D, 6)A, 7)B, 8)C, 9)C,



